

白健恩 為保護海洋出力 陳文婷

開騷前吃素保靚聲

明天就是大年三十，忙於為下月10日舉行慈善音樂會的白健恩(小白)與陳文婷，忙裡偷閒相約吃團年飯。兩人為音樂會綵排得廢忙餐，目的只有一個，就是希望大家好好保護鯊魚，拒絕吃魚翅！



美國長大的陳文婷很喜歡傳統的中國食物。 彭子文攝



小白透露有一位善心人訂了20張門票支持。



來緊開騷，小白親餵文婷吃紅豆沙滋潤一下喉嚨。 彭子文攝

老友鬼鬼的白健恩及陳文婷因喜歡唱歌而成為好朋友，兩人都熱心慈善，所以下月10日將在尖沙咀的Hullett House舉行慈善音樂會。是次慈善音樂會扣除成本及製作費後將全數捐助郭秀雲的「ACE FOUNDATION 海峰環保教育基金」保護鯊魚及支持海洋保育計劃。問到小白可擔心新年開騷，可有賣飛壓力，小白說：「我和文婷做呢個騷都是沒有收錢的，我覺得做慈善唔應該向錢看，所以沒有賣飛的壓力。希望買飛入場的聽眾都可以從我們的歌聲中，感受到愛。」小白又透露有一位善心人訂了20張門票支持，非常開心！

每周吃素一次保護環境

生於紐約的陳文婷有「歌劇公主」之美譽，在世界各地均有豐富的表演經驗。近日更加盟新經理人公司，和小白成為同門師兄妹。而經理人為了慰勞2人，特意相約吃素食團年飯。鬼妹仔陳文婷說：「我在外國長大，很喜歡傳統的中國食物。現在不少人都注重健康，素食既可讓大家都養成健康飲食習慣，不少食肆現在也推出Green Monday無肉飲食，輕鬆展開綠色生活。其實每周只要素食一天，便可改善健康、減少碳足跡和延緩地球暖化。而且我覺得素菜都配有一個詩情畫意的名，像今次的東閣藏經、百味黃金豆腐這些名很有新年氣氛。我們今次開騷也希望大家唔好食魚翅及好好保護我們的海洋。」



白健恩和師妹陳文婷吃團年飯，並預祝慈善音樂會成功。 彭子文攝

公園綵排被女仔圍

今次音樂會，獲世界級知名爵士音樂人Ted Lo 率領樂隊演奏，而鋼琴王子陳雋騫(Phoebus) 出任音樂總監及導演，Phoebus除了演出拿手的鋼琴演奏外，還會用戲劇效果將小白及陳文婷的歌曲編成故事宣揚愛。問到綵排間有趣事發生？文婷大爆小白被女圍。文婷說：「因為我們表演的場地是戶外，為了感受氣氛，早前在公園練歌。初到公園時明明公園空無一人，我們當然非常投入的大聲練習。可能由於我們歌聲美妙，吸引原本在遠處打太極的一眾公公婆婆一擁而至。他們又拍手又和唱，令到小白即時面紅。其中有一婆婆更笑小白「電視上做衰仔但原來真人咁怕怕羞！」雖然被師妹爆糞事，小白不但沒有慚，更親餵文婷吃紅豆沙，好讓她滋潤一下喉嚨。

採訪：植毅儀 攝影：彭子文 場地：隆濟院



糖妹聲演泰雅

朋友或大朋友看後得到一種力量堅持自己夢想。」而聲演女主角的糖妹當中很多打鬥場面考起她：「我很喜歡本片的打鬥場面，泰雅會用火腿跟人打鬥，用載食物的盆子把對手打暈，今次我要用上喉嚨聲地大叫。」

Leo及糖妹不約而同表示對古明華飾演有分裂人格的米芝蓮一角很有興趣聲演，Leo說：「米芝蓮一時好人一時壞人的角色令人覺得很好笑，最初看到海報上的米芝蓮以為是演這個角色，但原來我是演靚仔主角，而且終於有機會跟糖妹有親嘴場面。」而糖妹稱她最喜歡米芝蓮的第三隻眼睛：「我小時候常常貼上第三隻眼睛扮演二郎神，所以一見米芝蓮便特別親切。」

高海寧 情人節開工上中獎

香港文匯報訊(記者 吳文釗)高海寧、林夏薇、朱千雪與黃心穎等人昨日出席無線節目《馬上中獎fun fun賞》記者會，總經理鄭善強介紹抽獎方法，觀眾只要留意新春期間發布的藝人賀年祝福短片，透過手機程式選中答案，即可參加抽獎，獎品總值超過200萬港元。高海寧笑言已很久沒穿旗袍亮相，由於裙衩開得高，每走一步路都要很小心。今年情人節與元宵是同一天，高海寧苦笑地表示當日要開工，還要拍死人戲，她說：「13號我要拍被車撞，14號就做死人，之後還有3場死屍戲。」新春期間要扮死屍

不吉利，高海寧笑言一定要問公司拿利是。林夏薇表示家人都來港度歲，今年不用回鄉探親，但她知道堂阿哥林峯要開工，未必會帶他女友吳千語來團拜。至於她的排開男伴洪永城有沒約她共度情人節，林夏薇說：「沒有約，但我們會為《單戀雙城》做宣傳。(帶對方見父母?) 點解啊?我們只是朋友，父母看到報道都覺得是為劇集宣傳。」有指洪永城太花心周旋於多位女士之間，林夏薇事不關己道：「不關我事，他花心我也阻止不到，我們只是在劇中拍拖。」



高海寧、林夏薇、朱千雪與黃心穎等人昨日出席無線節目《馬上中獎fun fun賞》記者會，總經理鄭善強介紹抽獎方法。



新春期間要扮死屍，高海寧笑言一定要問公司拿利是。

連詩雅被公司催拍拖

香港文匯報訊(記者 植植)連詩雅新歌《只要和你在一起》，除了特別和香港的攝製隊伍一同飛到台灣進行拍攝，更要求Shiga假戲真做，要她在台灣拍攝MV的兩日要當成真正拍拖一樣，並讓Shiga親自挑選自己的「台灣男友」，公司高層更千叮萬囑Shiga要盡快找個男友，因為感情生活對演繹不同類型的歌曲有幫助。因為今次歌曲的電影感比較強，公司特別加強了MV的故事性，希望大家看起來更有感覺，為了滿足大家的期望，Shiga更為是次MV獻出多個第一次，包括

第一次到台灣拍攝MV、第一次挑選男主角，以及第一次MV中接吻，被問到是次拍攝最困難的地方時，大家估計MV接吻可能是Shiga的選擇，沒想到Shiga反而認為最困難的是挑選男主角。「一開始會覺得好好玩可以自己揀男主角，但係完全有諗過首先要搵一個高過自己嘅已經唔容易，加上我鍾意有才華嘅男仔，變咗真係反轉咗個台灣先揀到呢個男主角。」而接吻方面，因為拍攝兩天的很有拍拖的感覺，所以那刻反而變得十分自然，只需一次過便完成拍攝了。



Shiga親自挑選自己的「台灣男友」拍MV。

蕭正楠見黃翠如不尷尬



無線新劇《師奶Madam》舉行煞科宴，劇中主要演員包括蕭正楠、黃翠如、曹永廉與黃智雯等均有出席。

期忙於練歌，亦知道有粉絲會一同過去。至於無線現有唱片公司，可打算推出唱片？他說：「不強求這些了，這劇集的主題曲也是我唱的。」提到他與黃翠如的緋聞，Edwin則一笑置之，並揚言即使二人碰面亦不會尷尬。那家人可有催婚？他謂：「不會啦，現在要先工作，接著還要拍一套打泰拳的劇，都要操一操肌肉！」

另一方面，對於Edwin笑指自己與曹永廉永遠是翠如的「契細佬」，翠如就表示要阿廉答應才可成事，她稱：「其實個個都好friend，自己都好好兄弟。(何時才有男友?) 現在那有空找男友！稍後又要與洪永城飛南美拍足球旅遊節目。(不怕和他擦出火花?) 他就最放心了，沒有殺傷力，他是鬼仔性格而已。(怕人說你搶Edwin?) 沒有這件事，契大佬不怕，我也認識他女友，當宣傳吧。」

蕭正楠對與黃翠如的緋聞一笑置之。

香港文匯報訊 無線新劇《師奶Madam》前晚於長沙灣舉行煞科宴，劇中主要演員包括蕭正楠(Edwin)、黃翠如、曹永廉與黃智雯等均有出席，Edwin更坦言前晚做東宴請大家沒所謂，惟阿廉、翠如與智雯說要一起夾錢。

談到工作，Edwin透露將與劇集《巨輪》眾演員到馬來西亞登台開演唱會，近

蔣怡備五位數派利是



蔣怡帶同愛女「噏噏」，拍攝賀年照。

香港文匯報訊(記者 植植)蔣怡(Coco)日前特地抽空帶同愛女「噏噏」，拍攝賀年照給大家拜年。半歲大的噏噏，拍攝時表現雀躍，對新年擺設等物品都大感興趣！

年假期間，便跟Dickson 全家人到泰國好好度假兼遊一番！對於泰國當地政治不穩定，她續說：「是次去清邁，所以大家不用擔心，而愛女因為年紀太小，所以這段時間就交由自己爸媽及家中保母照顧。」

對於第一年貴為翁太及新任媽媽，Coco表示已準備了五位數字大派利是，因為過往都是別人派給自己，自己第一次派給大家，當然希望大家開開心心！而自女兒出生後，都收到了很多利是，所以她就跟丈夫打算待農曆年後集結所有利是錢，替女兒進行投資。Coco謂：「Dickson 將替噏噏投資高風險項目，而且她年紀尚小，所以能夠進行長線投資，讓她可以從小就有好的理財概念。況且賺到的錢，可作將來女兒的教育基金！」